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Iskolánkban két végzős osztály volt a 2019/2020-as tanévben, egy nappali és egy esti tagozaton, tizenegy 

illetve hét tanulóval.  

A két osztály között nemcsak az életkorban volt eltérés, míg a nappali tagozatos diákok kevésbé tudatosan 

készültek a vizsgára, az esti tagozaton tanuló felnőttek sokkal inkább motiváltak voltak, számukra a család 

és munka mellett az érettségire való felkészülés sokkal megerőltetőbb is volt, ugyanakkor elsősorban a 

munkahelyi előmenetel miatt szükségesnek érezték annak megszerzését.  

Mindét munkarendű osztály esetében zavartalanul zajlott a felkészülés, kollegáink a megfelelő óraszámban 

tartott óráikon nagy hangsúlyt fektettek arra, hogy a tanulók felkészülten álljanak a megmérettetés elé. 

Magának a képzésnek a rövidsége elsősorban a matematika és idegen nyelv tantárgyakban jelent gondot, 

rendszeres felkészülést, rengeteg gyakorlást igényel a tanulóktól, hogy lépést tudjanak tartani a 

követelményekkel. A nappali tagozaton angol nyelvet, az esti tagozaton németet sajátíthattak el tanulóink. 

Iskolánkban az angol nyelvet és a matematika tantárgyat is külsős tanárok tanították, akik kellő 

lelkiismeretességgel, mindenkivel együttműködve igyekeztek a lehető legjobb eredményeket elérni 

diákjainkkal.  

A 2019/2020-as tanév különlegesnek számított a tanévek között, hiszen eddig példátlan módon országszerte 

a digitális távoktatásra kényszerültünk 2020. március 16-i kezdettel. Ez a végzős évfolyamokon pont arra 

az időszakra esett, mikor minden tantárgyból már az ismétlések zajlanak, a tételek kidolgozása, gyakorlása, 

felkészülés az írásbeli és szóbeli vizsgára. Ez az az időszak, mikor a tanár jelenléte elengedhetetlen, hiszen 

a megoldott feladatokat közösen ellenőrizni, a hibákat közösen javítani minden tanuló számára 

kiemelkedően fontos, ekkor még jelentősen korrigálhatók az eredményeik. Ez a digitális távoktatásban 

teljesen más jellegű kihívások elé állított minket, úgy a tanárokat, mint a diákokat. Azonban elmondhatjuk, 

a kezdeti nehézségeket sikeresen áthidaltuk, a technikai problémákat leküzdöttük. Különösen nagy kihívást 

jelentett nappalis végzőseink motiválása, ehhez folyamatos kapcsolattartásra volt szükség, illetve a végzős 

évfolyamon dolgozó kollegák együttműködésre.  

Továbbá problémát jelentett, hogy sokáig kérdéses volt, egyáltalán lesznek-e érettségi vizsgák, és ha igen, 

milyen módon kerülnek megrendezésre? Április hónap folyamán született meg a döntés, az érettségi 

vizsgákat megtartják, de rendkívüli körülmények között. a legfontosabb változás, csak írásbeli vizsgák 

lesznek, szóbelizni csak egyes tantárgyakból lehetséges, illetve azok is szóbelizhetnek, akiknek az írásbeli 

eredménye 12% és 25% közé esik, tehát elérték a szóbelihez szükséges minimumot, de az elégséges 

osztályzatot nem. További rendkívüli járványügyi intézkedések is voltak az írásbeli vizsgák biztonságos 

lebonyolítása érdekében. A diákoknak lehetőségük volt visszalépni a vizsgától, így a jelentkezésük törölték. 

Iskolánk egy végzős nappalis diákja élt is ezzel a lehetőséggel, jelentkezését törölték.  

Ilyen szokatlan körülmények között vette kezdetét az írásbeli érettségi 2020. május 4-én magyar nyelv és 

irodalom tantárggyal.  

Az írásbeli vizsgákon semmilyen zavaró esemény nem történt, minden vizsga rendben lezajlott, a 

járványügyi intézkedések maximális betartásával, így szerencsére egy megbetegedés sem történt.  



 
Egy nappali tagozatos diákunk a magyar nyelv és irodalom vizsgán még részt vett, de a matematika érettségi 

vizsgán már nem jelent meg, a hatályos rendelet értelmében, a jelentkezést törölték.  

Iskolánkban az elmúlt évekhez hasonlóan olyan vizsgázók is jelentkeztek, akik nem az iskola tanulói, de a 

korábbi eredményeiken a mi intézményünkben rendezett vizsgán szerettek volna javítani. Idén három fő 

jelentkezett: ketten matematika tantágyból, egy pedig történelemből. Két tanuló választott tantárgyból is 

érettségizett, egy estis diák informatikából, egy nappalis diák pedig az idegen nyelv értékelése és minősítése 

felmentése miatt a testnevelést választotta. 

Az írásbeli vizsgák javítása időben megtörtént, a vizsgázók május 26-27-én tekinthették meg az elért 

eredményeiket, a javítás ellen óvást senki nem nyújtott be.  

Öt vizsgázó matematika tantárgyból szóbeli vizsgát tehetett, mivel nem érte el az elégséges osztályzatot: 

négyen a nappali tagozatról, egy pedig a külsős vizsgázók közül. A testnevelést választó diákunknak is 

szóbeli vizsgája volt a hatályos rendelkezések értelmében. A szóbeli vizsgák június 15-én kerültek 

megrendezésre. A vizsga előtt az elnök, Melicz Marianna, áttekintette az írásbeli vizsgák javítását, azok 

eredményeit elfogadta, az elért eredményeket véglegesítette. Külön megköszönte az osztályfőnököktől 

kapott osztályfőnöki véleményeket, a vizsgabizottságtól kapott szaktanári véleményeket. A szóbeli vizsgán 

minden tanuló eredményes volt, az írásbeli eredményét korrigálta. A vizsgán rendkívüli esemény nem 

történt. 

Az alábbi táblázat foglalja össze a vizsgázók által elért eredményeket:  

 

Tantárgy Vizsgázók száma Tantárgyi átlag 

Magyar nyelv és irodalom 17 3,18 

Matematika 18 2,28 

Történelem 17 3,29 

Angol nyelv 7 2,29 

Német nyelv 8 3 

Informatika 1 3 

Testnevelés 1 5 

 

 

Június 15-én a vizsgabizottság 19 érettségi bizonyítványt osztott ki, 9 nappalis, 7 estis és 3 külsős vizsgázó 

számára. 

Az érettségi vizsgákról elmondhatjuk, a rendkívüli helyzet ellenére sikeres volt, diákjaink eredményesen 

fejezhették be iskolai tanulmányaikat a vizsgabizottság tagjainak megelégedésére.  


